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Formanden beretning 2018
I mine år som formand er beretningerne altid søgt gjort så korte som muligt. Og i år er ingen undtagelse - desværre.
Desværre, fordi længden også afspejler indsatsen fra undertegnedes side i det forgangne år. Ambitionerne har været der, men tid og overskud har beklageligvis ikke fulgt med.
Det startede optimistisk nok med et forsøg på at “skubbe” lidt til kommunen med hensyn til nok engang at diskutere hytterne og deres fremtid. Optimismen forsvandt dog hurtigt, da dette ikke bar frugt. Selvfølgelig skal gruppen have et sted at være - var beskeden - men finde penge til at opgradere - eller som minimum renovere - hytterne til en nogenlunde stand er tilsyneladende ikke mulig. Vi har dog få ændret lidt på sammensætningen af kolonnens bestyrelse, men hverken vi eller banken har arbejdet med ekspresfart, så det hele er ikke faldet formelt på plads endnu. Dette vil forhåbentlig bringe brugere og kolonne tættere sammen, men kan næppe forventes at skabe “mirakler”.
På styrelsesplan har situationen omkring hytterne ført til en indledende diskussion om at der måske skal etableres en form for arbejdsgruppen, som kan kigge på forskellige muligheder for forbedre hyttesituationen, idet gruppen formentlig skal komme både med visioner, men formentlig også en hel del penge, hvis der skal ske noget på dette område.
Lige på dette område synes jeg dog, at der er en vis grund til optimisme. Gruppen råder over nogle ildsjæle, som både vil gruppen det godt, men som også har initiativ og handlekraft til at sætte projekter i søgen. Dette fremgår blandt andet af årsregnskabet, hvor gruppens egenkapital er den klart størst i de 8 år, jeg har været i styrelsen. Stor ros til de af jer, som yder den ekstra indsats - både med hensyn til søsætning af projekter, men også for at medvirke til at skabe det økonomiske fundament for disse.
Der skal selvfølgelig også lyde en ros og tak til de ledere, som møder op igen og igen for at lave godt spejderarbejde med vores børn. Men også planlægge sommerlejr, udflugter, DiniZuli, lave familiespejd og alle de 117 andre ting, som foregår i løbet af et kalenderår og som i har kunnet høre om i grenberetningerne og vil høre senere i gruppeledelsens beretning. Uden jer - ingen gruppe.
Dette er min svanesang som formand. Min datter er nu kun i periferien af gruppen og efter 8 år har der indsneget sig en vis “metaltræthed”, så gruppen vil være bedst tjent med nye kræfter.
Tak for nu og tak for et godt samarbejde til styrelsen og lederne.
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