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Årsberetning 2018
I 2018 har Prins Hamlet gruppe haft fokus på disse 4 punkter som har sat den overordnede dagsorden for udviklingen det forgangne år:
 1.Gøre gruppeledelsen mere gennemskuelig og dens opgaver mere gennemskuelig. Mål: At nedfælde en klar, og for alle tilgængelig fordeling af arbejdsopgaver i gruppeledelsen så man ikke er i tvivl om hvortil man skal rette henvendelse vedr. Forespørgsler og spørgsmål:
Vores arbejde i gruppeledelsen er langsomt blevet indbegrebet af at vi i gruppeledelsen er en dynamisk gruppe der uden de store rangforskelle kan gribe ind og hjælpe der hvor der er behov for det uden at føle at man griber ind i andres arbejdsopgaver. Vi har erfaret at der er tidspunkter på året hvor der på grund af andre opgaver er nogle der har mindre tid end på andre tidspunkter og at det i disse tilfælde er vigtigt at vi arbejder med en glidende fordeling af opgaverne. Dette gør selvfølgelig ikke opgavefordelingen mere gennemskuelig men det er en nødvendighed for at få enderne til at mødes og give også er tættere samarbejde ledelsen imellem.  


2. Styrke fællesskabet blandt lederne. Mål For at styrke sammenholdet vil vi øge antallet af ledersammenkomster i form af ture, fællesspisning og evt. voksenkurser. Som førsteprioritet vil vi udpege en eller to personer til at stå for ideudvikling og planlægning af sådanne arrangementer:
Dette punkt lader til at gå igen hvert år og vi oplever igen i år at vi har forsømt det en smule. Vi har på lederfronten deltaget på Gildernes løb for ledere og afholdt en julefrokost sammen. Derudover har vi haft en ledertur og dette er selvfølgelig en god start men vi er når vi taler om det på møderne enige om at vi gerne ville lave flere fælles arrangementer for lederne men det ender ofte med at det er svært at finde tiden. Vi vil i år igen forsøge at stable hyggeaftner/dage på benene.

 


3. Styrke vores aktiviteter. Bl.a. igennem vores fysiske rammer.
Vi har i år oplevet at det kan blive tilsidesat at få skabt orden og ryddet op i hytterne. En tendens der måske både skyldes tidspres men også at hytternes stand ikke altid fordre at vi prioritere dette. Vi vil i år forsøge at indlægge to dage med oprydning hvor vi kommer helt i bund samt kigge på om vi kan omstrukturere vedligeholdelsen af hytterne på en måde der ikke giver for meget ekstraarbejde for lederne. Vi tænker her især på muligheden for at aktiverer de kræfter der ligger hos spejderforældrene hvor vi tænker der kunne være nogle fagfolk iblandt der ville kunne hjælpe os med at gøre vores hytter mere finpudsede. 


4. Styrke vores profil endnu mere ud af til.
Hjemmeside, sociale medier, aviser samt fysiske aktiviteter i lokalmiljøet.
Vi arbejder fortsat på vores synlighed ved at indkalde presse til f.eks. vore Dinizuli løb som både i 2018 0g 2019 har været i Helsingør dagblad. Vi her også i år gennemført fastelavn på torvet og julemarked på Simon Spies Plads. Begge dele har dog i år været ramt af dårligt vejr hvilket har betydet at der ikke har været så mange besøgende som man kunne ønske sig. Dog kan det argumenteres at vi som spejdere også styrker vores profil ved at være tilstede under sådanne forhold. Der findes ikke dårligt vejr, kun dårlig påklædning – og måske en lidt mindre god økonomi. Vi er dog nået ud på den anden side med overskud for julemarkedet trods den lidt uheldige præmis 
Som altid har en del af året været præget af fælles gruppeaktiviteter, hvorfor jeg efterhånden ikke behøver at gå i dybden med hverken Zoo-dag, Store badedag, oprykningsweekenden eller Novemberdag. Der skal dog her i år meddelses at det ser ud til at Zoo-dag blev afhold for sidste gang som vi kender den. Zoo har nemlig afbrudt samarbejdet men allerede nu er der planer om at afholde en zoo-dag selv hvor vi som gruppe selv arrangerer en tur til Zoo. Derudover har vi været på en dejlig sommerlejr til Bornholm hvor solkindsøen båd på godt vejr og fantastiske opleveler blandt andet ved opalsøen og Hammershus.  

Theis, Mille og Sonja- Gruppeledelsen
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