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               Årsberetning - Gruppestyrelsen

Det er en tradition at styrelsesformanden forsøger sig at fatte sig i korthed når det gælder årsberetningen…. Det har ikke lykkedes helt i nu.

Men 2019 har skilt sig en anelse ud. Sidste gang jeg skrev årsberetning til grupperådsmødet vare som gruppeleder! -og ny er transformationen så sket på nogle år, og står nu med første år som styrelsesformand bag mig. 

I mine øjne har vi i styrelsen primært fokuseret på input fra lederne. Få redegjort hvad der for lederne er vigtigt at understøtte når de føler det går godt, men….! Godt kunne bruge flere hænder på de i lederregi altid vilde projekter de kaster sig over, og som opbakning ved hjælp af at få løftet de mindre opgaver. De opgaver der får ”tandhjulene smurt og får Spejdergruppen til at fungere så gnidningsfrit som muligt.

Forældrepatruljen har nu på andet og snart 3. år så småt fundet formen for patruljens virke og i år har de sammen med leder forankret patruljens vigtighed og vi ser rigtig fine takter på det fremtidige samarbejde. Og jeg skal hilse at sige at der er plads til flere i forældrefælleskabet.

Lederstatus. Året har været et år hvor lederne har ønsket flere hænder. Qua lige akkurat Nok ledere, gør samtidigt at alt ekstra ikke bliver til ret meget. Derfor har vi i bestyrelsen haft fokus på at sætte forældrepatruljens arbejde i fokus og minde lederne om denne resurse. I andet halvår har der været rokader og bla. Mille er blevet valgt som med-Gruppeleder sammen med Theis. Lederne har allerede fået nogle nye med-ledere, men det er stadigvæk et fokusområde at, flere skal inviteres med, da flere aktiviteter ønskes gennemført. Her har lederne selv fremlagt en plan og vi bakker fuldt op for de tanker og visioner der er gjort her. 

Shelterprojektet skulle løbe af stablen i 2019. Dette gigantiske bygningsværk, løftet (i bogstavelig forstand) af frivillige, er et tydeligt tegn på hvad der kan lade sig gøre hvis der er fokuserede ildsjæle og vilde visionære ideer bliver mixet sammen. Dog er vi ikke helt i hus i nu, da vi som så mange andre byggeprojekter lige skulle se om en budgetoverskridelse kunne lade sig gøre…  Vi er heldigvis en velpolstret gruppe hvor vi kan tillade os at investere i fremtiden. Vi mangler lidt og igennem mikro-sponsorater her i 2020 prøver vi om vi kan få dækket de sidste småting. Det ser lovende ud.
Økonomien i gruppen har i den grad været på spil i år. Vi ser det i regnskabet senere, men vi har under vejs i året undvige, i enighed, nogle budgetposter. Primært for at fokusere på de gode spejderoplevelser og også shelterens færdiggørelse. Vores økonomi er sund og 2020 budgettet er også sat konservativt… som altid.  
Medlemstal svinger og vi har kørt godt op og ned mellem 100 og 80. Vi kan se at det med de nuværende lederresurser ikke er mulighed for flere spejdere, hvis vi gerne vil holde vore høje niveau og kvalitet i spejderarbejdet. Dog er det som tidligere beskrevet en forhåbning på at få inviteret flere nye ledere ind i gruppen i 2020. 
Aktiviteter bliver nævnt i ledernes beretninger. Netop lederne er årsag til aktiviteterne og vi kan ikke takke lederne nok for deres store indsats, som har kæmpe indflydelse på vores børns spejderliv! Om det er daglig ledelse, eller administration, eller praktisk arbejde med de grønne områder. Så er det det der skaber rammerne og godt gruppeliv og godt spejderarbejde. Er der nogle der vil være med? Så skal i ikke holde jer tilbage… Det er fællesskabet, det er spejdergruppen Prins Hamlet, det er målet om det gode gruppeliv vi alle brænder for.

-Og hvis jeg kan gå fra spejderleder til forældre, så er jeg sikker på at en forældre også kan gå fra forældre til leder…

Tak for i år.

Morten Nyhegn – Gruppestyrelsesformand.
Gruppestyrelsesmøde den 14. januar 2004
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