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               Årsberetning – Gruppestyrelsen 2020
Det er en tradition at styrelsesformanden forsøger sig at fatte sig i korthed når det gælder årsberetningen…. Det har plejer IKKE at lykkedes… men 2020 var ikke ”plejer”!
ALT overskyggende i det forgangene år var den store nedlukning og ikke mindst navigeringen i Covid-19 restriktionerne. 

Efter et vel overstående Dinizuli i januar var gruppen klar til et spændende spejderår hvor mange tiltag var lagt klar til eksekvering. -Corona kom og lagde os fladt ned, med stor frustration men dog med velvilje for at yde samfundssind ved ikke at åbne i tvivlsomme perioder af pandemien. 

Styrelsen har med lederne haft mange specielle snakke om hvordan vi skulle navigere i dette nye univers hvor ingen hvor eksperter, men dog alle en holdning. 

Jeg kan ikke takke lederteamet og specielt gruppeledelsen for deres gå-på mod for at finde løsninger for at give børnene bare en lille glæde i deres til tider trivielle 2020-hverdag. 

Hjemmespejd blev udviklet og over halvdelen af gruppens spejdere hyggede sig med spændende og lærerige oplevelser, som kun været takket vores engagerede ledere, kunne blive en realitet. Det samme med ”sommerferie spejd”. 
Jeg har som styrelsesformand måske haft ”nedlukningshatten” på (for at gå den sikre vej) men med hjælp fra både korpset, divisionen og ikke mindst vores fantastiske lederteam, lykkedes det at afholde forsvarlige spejdermøder i det omfang dette har været muligt. 

Men der er skam sket noget som måske er vigtigst af alt… På den lange banen. En gammel vision er der pustet liv i igen! Alle ved vores hytter er i mere eller mindre miserabel stand og vi tidligere har brugt utallige kræfter med kommunal dialog herom, uden egentligt resultat.

Nu har vi genoplivet ”hytte udvalget” ikke for at drive vores nuværende hytter men med fokus på en fremtidig helhedsplan for spejderdriften på grunden. Uden at sige for meget, arbejdes der på nyopførelse af et stort multihus. Om det kun skal rumme spejdere eller andre natur-relevante foreninger vides ikke endnu, men afhængig af sponsoratet, fonde, kommunen m.f. tilstræber udvalget at skabe en unik og driftsmæssigt, fremtidssikret ejendom for Prins Hamlet. Udvalget vil senere i dag fortælle kort, hvor de står med projektet i dag og ikke mindst appellere til vores forældrenetværk for mulige professionelle kompetencer som kan sættes i spil for at skabe de fysiske rammer for morgendagens Prins Hamlet Gruppe.      
Aktiviteter bliver nævnt i ledernes beretninger. Netop lederne er årsag til aktiviteterne og vi kan ikke takke lederne nok for deres store indsats, som har kæmpe indflydelse på vores børns spejderliv! Om det er daglig ledelse, eller administration, eller praktisk arbejde med de grønne områder og hytterne. Så er det det dem der skaber rammerne og godt gruppeliv og godt spejderarbejde (specielt i denne svære tid). 

Er der nogle der vil være med? Så skal i ikke holde jer tilbage… Det er fællesskabet, det er spejdergruppen Prins Hamlet, det er målet om det gode gruppeliv vi alle brænder for.

-Og hvis jeg kan gå fra spejderleder til forældre, så er jeg sikker på at en forældre også kan gå fra forældre til leder…

Vi arbejder fortsat med at håndtere Covid-19 restriktionerne, men det lysner dog. Vi ser alle i styrelsen frem til at kunne fokusere på det aktive spejderliv i gruppen, frem for dette pseudo-spejderår, hvor meget har været vendt og ganske lidt eksekveret.
Vi ser alle frem mod normalitet. 

Tak for i år.

Morten Nyhegn – Gruppestyrelsesformand.
Gruppestyrelsesmøde den 12. april 2021
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